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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 07 

DEL DIAS VIERNES DE 14 DE ABRIL DEL 2025 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los diez (14) días es de ABRIL del año dos mil 

veinticinco (2025), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando presidente del 

Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1.- Apertura y Bienvenida.  

2.- Constatación de Quorum. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. 

4.- Lectura y aprobación de actas  

5.- Informe de actividades del Econ. Carlos Orlando González 

 6.- Informe de   actividades de los señores vocales  

7.- Acto de proclamación de las soberanas de la parroquia 

8.- Clausura. 

 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. –  El Eco. Carlos Orlando González, presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia de 

los señores Vocales por apertura la presente sesión del 14 de abril del 2025, la sesión fue 

considerada un dia antes de lo establecido ya que en esta sesión tenemos como punto principal 

la proclamación de las nuevas soberanas de la parroquia para el periodo 2025. 

 Punto 2.- Constatación del Quórum. – Con autorización del Econ. Carlos Orlando, 

presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e incluido 

el señor presidente: Lcdo. Franklin Merchán,– vocal del GADP, ausente ; Sra Edmerita 

Moran,  vocal Gadp, Presente; Lcdo. Gonzalo Delgado , Vocal Gadp, ausente  ; Sra. María 

García, ; se procede a tomar en consideración al quorum existente  con dos vocales y el señor 

presidente  se da inicio a la sesión siendo las nueve horas y catorce minutos de la mañana (9 

h 20 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial solicita 

a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a consideración de sus 

compañeros Vocales y fue aprobado por los compañeros presentes a la sesión 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura 

al contenido del acta anterior de 31 de marzo, una vez concluida la lectura toma la palabra la 

Sra. María García y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación alguna y para la cual 

apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente. -   Ccompañeros las actividades realizadas en esta 

primera quincena el día martes, 1 de abril Mantuve una reunión con ciudadanos interesados 
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en lo locales del mercado el Señor conocido como el cubano quiere que se le arriende tres 

bodegas, Sra Edmerita como encargada del mercado le pido que se reúna con el para ver la 

posibilidad. Sin embargo, existen inconvenientes con los bordes internos de las bodegas, 

lo cual ha generado rechazo por parte de otros potenciales arrendatarios. Se propone revisar 

el arriendo de 10 locales a $30 cada uno y buscar soluciones mediante diálogo. Se identificó 

un retraso en el pago de los arrendatarios del local de carnes, quienes adeudan ya casi dos 

meses. Reunión con un morador para tratar el tema de limpieza de una vía en la parroquia. 

Miércoles, 2 de abril Reunión con la señora alcaldesa para tratar temas relacionados con la 

cancha y el abastecimiento de agua en el sector Cantagallo. Diálogo con un ciudadano por 

problemas en una calle de la comunidad. Lunes, 7 de abril Iniciamos trabajos de pintura y 

mantenimiento general en las instalaciones de la cabecera central de la parroquia y el GAD 

se realizó la entrega de kits correspondientes a los cursos vacacionales, tanto en jornada 

matutina como vespertina también estuve coordinado con el mecánico para la reparación 

de la gallineta, la cual presentó daños. Martes, 8 de abril Se realizó una limpieza parcial en 

el área de la playa con apoyo de la gallineta. No obstante, el trabajo fue suspendido debido 

a sobrecalentamiento del equipo. Miércoles, 9 de abril No fue posible contar con la 

asistencia del operador de maquinaria proporcionado por el municipio, señor Raúl Chala. 

Se realizó una reparación parcial de la gallineta, sin embargo, se detectó daño en una 

manguera, con el daño que se presento se rego el aceite tuve que hacer una Se adquirieron 

insumos (aceite dos tiempos y gasolina) para apoyar con la guadaña a los señores que 

colaboran en la recolección de desechos sólidos. Jueves, 10 de abril Mantuve una reunión 

con el personal del GAD para coordinar temas referentes al congreso parroquial. Se efectuó 

la entrega de raciones alimenticias dirigidas a personas adultas mayores. Viernes, 11 de 

abril Reunión con observadores del Instituto de Investigación Geológico y Energético para 

impulsar el “Proyecto de Investigación Geológica en Territorio Ecuatoriano Lunes, 14 de 

abril Se retomaron las labores de limpieza de playa. Como ustedes tienes conocimiento 

compañeros el operador de la retroexcavadora esta con permiso medico por  una operación 

de urgencia que le practicaron, lo que ha ocasionado que se atrasen los trabajos , la playa 

esta llena de palos y malezas , los recintos piden con urgencia la maquina por lo contrate 

bajo mi responsabilidad un operador por lo menos para que nos deje limpia la playa  vamos 

a tener un feriado largo van a venir turista de diferentes lados y vamos a dar una pésima 

imagen por que me vi en al necesidad de buscar esta solución. 

Punto. 6.- Informe señores vocal. –  Toma la palabra la Sra. Edmerita Moran e informa  

de  sus actividades realizadas el 01  01-04-2025  Realice cobros en el mercado  y mantuve 

una reunión con los señores que arriendan coordinar mantener limpia  los locales y 

respetando la normas  como no ponerse a tomar  el 02 -04-2025  estuve en la oficina 

trabajando con el cronograma de trabajo de las maquinas 03-04-2025 Realice gestión para 

solicitar la corona, cintas y obsequios para la elección de la Reina de la parroquia04-04-

2025 Estuve delegada por el presidente del Gad Parroquial Carlos Alberto Orlando hacer 

un recorrido con el equipo técnico de gestión de riesgo del municipio por todas las zonas 

afectadas por el invierno ya que muchos ciudadanos perdieron hectáreas de cembrios y 
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quedando sin sustento aprovecho compañeros para  solicitar se  considere la entrega de 

planta a estas comunidades con el objetivo de que pueden reactivar su producción el día 

07-04-2025 Estuve presente en la entrega de de los Kits de los cursos vacacionales que se 

están dando gracias al Gad  y realice planificación de las maquinarias del Gad Parroquial 

del 07-11 de Abril Participé en la minga de limpieza que organizaron los dueños de 

laboratorios de larvas de camarón  el dia 08-04-2025 Realice recorrido por la zona de la 

playa donde las maquinarias del Gad estaban realizando limpieza  09-04-2025 Realice 

oficina  estuve conversando con varias señoritas  para la participación a Reina de la 

parroquia  10-04-2025 Realice visita al centro de terapia dé Gad Parroquial para ver cómo 

va la atención de los pacientes ( Grupo prioritario) Realice entrega de donaciones a varios 

adultos mayores de la cabecera parroquial con el presidente del Gad Carlos Alberto 

Orlando las cuales se obtuvieron por medio de gestión 11-02-2025 Realice visita a los 

señores de los locales del mercado en dicha visita se le ISO el retiro del local al señor 

Wellington Pinargote ya que a incluido las reglas del acta de  compromiso ingiriendo 

alcohol y en pagos del local y también se realizó compra de materiales para pintar la 

fachada del mercado 14-04-2025 Estuve en el mercado donde se empezó a pintar la fachada 

del mercado  Realice planificación de las maquinarias del Gad Parroquial.  Toma la plabra 

la Sra María García. Durante estos días he estado completamente entregado al servicio de 

nuestra comunidad, enfrentando junto a mis compañeros los estragos causados por la 

creciente del río, que ha dejado incomunicados a sectores como Motete y ha impedido 

incluso el paso del recolector de basura, generando malestar entre los moradores. Desde el 

día 02-04-2025, en coordinación con el señor Alejandro Vera, gestionamos soluciones 

urgentes ante esta emergencia. 3-04-2025 realizamos la entrega de una bomba para 

fumigación la cual ayuda para los ciudadanos de la parroquia, y el día 4-04-2025 participé 

activamente en un recorrido con personal del Municipio, el GAD y la ingeniera Lourdes 

Chele para atender a los damnificados, además de trabajar con el tractor del señor Arturo 

Zabala en la rehabilitación del paso a Motete. 5-04-2025 recibí las cédulas de los 

ciudadanos que no pudieron ser registrados previamente, y el 7-04-2025 entregamos 

materiales del curso de pintura e invitaciones al desfile y la sesión solemne por los 114 

años de nuestra parroquia, reconociendo a personajes como el presidente del Seguro 

Cantagallo, Dionisio Chóez entre otros. El 8-04-2025 me uní a la limpieza exhaustiva de 

la playa, cubierta de palizada por la creciente de los ríos, junto a la maquinaria, con el 

presidente Carlos Orlando y la compañera Edmerita Morán. El 10-04-2025 viajé hasta 

Jipijapa para entregar personalmente las cédulas faltantes a la ingeniera Chele ya que eso 

sirvió para los damnificados de las fuertes lluvias que se presentaron en este mes, y el 11-

04-2025 realizamos gestiones con Edmerita para asegurar la participación del grupo de 

baile de adultos mayores en la celebración, 14-04-2025 sostuvimos una reunión con el 

Instituto de Investigación Geológica y Territorial, y retiramos los obsequios para las reinas. 

En cuanto al compañero Gonzalo  Delgado informo que ha estado participando de las 

actividades programadas por la parroquialización, se ha mantenido en oficina , también me 

he traslado a la ciudad de manta y guayaquil gestionando  permiso para los compañeros 

pescadores y comenzamos tramites para  dar de baja a motores, actividades que estamos 
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realizando con los compañeros de asociación de pescadores , el compañero Franklin 

informo que ha estado coordinando actividades con el gad cantonal para cursos que se tiene 

planificado dar , he realizado algunas gestiones con los compañeros pescadores y  he estado 

en oficina como corresponde.  

Punto 7.- Proclamación de la nuevas soberanas:  Compañeros este año la elección de 

nuestras soberanas ha sido sumamente diferente permitiendo la misma ciudadanía sea 

jurado y elija las nuevas representantes de nuestra parroquia, con esto hemos tratado de 

hacer participe  a la ciudadanía y que ellos sean quienes la designe con  sun votos, quiero 

agradecer de ante mano a las jóvenes que se inscribieron , sin duda chicas hermosa e 

inteligente que quieren de  alguna manera trabajar por nuestra parroquia, son  cuatro  

señoritas inscritas  y quiero agradecer y a la vez felicitarla por acompañarnos durante este 

proceso y agradezco también a su familiares que nos acompañan en esta sesión abierta, le 

pido a señorita secretaria que informe los resultados,  toma la palabra la secretaria e informa 

de acuerdo a la elección que realizo a la ciudadanía nuestras soberanas de la parroquia 

quedo de la siguiente manera: Sophia Bermúdez Carrión con 1314 like; Nicol Pérez 

Castañeda con 1045 like 👍;Ivette Ivonne Burgos Calderón con 488 like👍; Gleidy 

Deyalit Mero Mero con 203 like,  
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El presidente toma la palabra  e informa a los compañeros que las dignidades quedarían 

Sophia Bermúdez Carrión REINA DE PUERTO CAYO ; Nicol Pérez Castañeda 

VIRREINA DE PUERTO CAYO;  Ivette Ivonne Burgos Calderón SEÑORITA 

TURISMO ; -Gleidy Deyalit Mero Mero SEÑORITA PARROQUIALIZACION,  en base  

a la votaciones que se dieron , por lo tanto en la presente sesión correspondiente al mes de 

abril como autoridad del Gobierno parroquial me permito proclamarlas  como las nuevas 

sobernas por el periodo  2025 , y las invito a trabajar en conjunto  con los miembro del Gad 

Parroquial en beneficio del sector vulnerable y de toda la comunidad , las puerta del Gadp 

están abierta para   colaborar con las distintas actividades que como nuevas soberanas 

deseen realizar, el presidente procedió a colocar la  cinta y corono a la nueva soberana 

Sophia Bermúdez Carrión REINA DE PUERTO CAYO, inmediatamente se invitó a la 

Señora Edmerita Moran Vicepresidenta a colocar la cinta a Nicol Pérez Castañeda 

VIRREINA DE PUERTO CAYO, el compañero Franklin Merchán  coloco la cinta a la 

Señorita Ivette Ivonne Burgos Calderón SEÑORITA TURISMO ;  y el Compañero 

Gonzalo Delgado a la Señorita -Gleidy Deyalit Mero Mero SEÑORITA 

PARROQUIALIZACION, la compañera María García realizo la entrega de presente a las 

nuevas soberanas, el presidente realizo la cordial invitación  a la dignidades proclamadas a 

que nos acompañe en el desfile y sesión solemne , por motivos del feriado se adelantó las 

actividades para el dia de mañana , como ya lo habíamos tratado fuera de sesión, ya se 

coordinó con el proveedor para tener todo listo para  los actos cívicos del día de mañana, 

también le informo compañeros que la alcaldesa si no dono la letras corpóreas ya se subio 

el proceso y pronto serán colocadas en el redondel como se acordó.  

Punto 9.- Clausura: Siendo las 09:36 de la mañana y sin otro punto que tratar el presidente 

da por clausurada la presente sesión.  
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Certifica:  

 

La suscrita Ing. Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo, para fines legales lo certifica con su firma  

 

 

 

 

 

  


